
Corrections CM1 lundi 18 mai 

Diviser des nombres décimaux 

p93 n° 10  

41.2 :10 = 4.12  293.5 : 10 = 29.35  30.4 : 10 = 3.04 73.23 :  10 = 7.323  

612.7 : 10 = 61.27  85.29 : 10 = 8.529  5.5 : 10 = 0.55 0.7 : 10 = 0.07 

N° 11  

a/1 bobine de fil coûte 1.510 euros 

 car 15.10 : 10 = 1.510 

b/ 1 m de tissu coûte 19.50 euros 

car 1950 : 100 = 19.50 

c / 1 bouton coûte 0.12 euros 

car 120 : 1000 = 0.120 

d/ 1 machine à coudre coûte 567.85 euros 

car 5678.50 : 10 = 567.85 

n° 12 

a / 16.5 : 10 + 1.65  b / 108.7 :100 + 1.087 c/ 0.5 :10 = 0.05 

d/ 37.5 : 100 = 0.375  e/ 46.4 : 10 = 4.64  f/ 1.9 : 10 = 0.19    

 

Orthographe grammaticale 

EX : Lise et Etienne ont rangé leur vélo. Quand on utilise l’auxiliaire « avoir » on n'accorde 

pas le PP avec son sujet . 

- Mes cousines ont photographié la tour Eiffel. 

- Ma sœur a passé l'aspirateur dans sa chambre. 

- Mes voisins ont pris l'avion pour le Mexique. 

- Le château de Chambord a fermé ses portes pour le mois de mars. 

- La casserole de lait a débordé sur la plaque de cuisson ! 



- -Le cambrioleur a cassé le carreau de la porte d'entrée. 

- J'ai acheté  une trottinette avec un casque. 

- Les forains ont monté le chapiteau et les gradins de ce cirque en une nuit. 

- Les têtards ont perdu leur queue. 

- Le médecin a vacciné ma grand-mère contre la grippe. 

- Tu as parlé avec ton meilleur ami pendant la récréation. 

- Le vent a balayé  les feuilles. 

- Je t'ai envoyé une carte postale de mes vacances en Bretagne. 

 

 

 


